

Картина Мартина Скорсезе «Волк с Уолл-стрит», главную роль в которой сыграл Леонардо Ди Каприо, заняла первую строчку в рейтинге самых скачиваемых с торрент-трекеров фильмов по итогам 2014 года. Список подготовил журнал Variety. Как уточняет издание, за отчетный период ленту нелегально загрузили из интернета более 30 миллионов пользователей.

С небольшим отставанием от «Волка с Уолл-стрит» следуют мультфильм «Холодное сердце» (29,9 миллиона) и фантастический боевик «Робокоп» (29,8 миллиона).

Первая десятка рейтинга выглядит так:

- «Волк с Уолл-стрит» (30 миллионов)
- «Холодное сердце» (29,9 миллиона)
- «Робокоп» (29,8 миллиона)
- «Гравитация» (29,3 миллиона)
- «Хоббит: Пустошь Смауга» (27 миллионов)
- «Тор 2: Царство тьмы» (25,7 миллиона)
- «Первый мститель: Другая война» (25,6 миллиона)
- «Геракл: Начало легенды» (25,1 миллиона)
- «Люди Икс: Дни минувшего будущего» (24 миллиона)
- «12 лет рабства» (23 миллиона)